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LETTO ABITO
Un letto moderno dall’elegante essenzialità, fatto a misura di sogno.

Piano: rigido in abete.
Lunghezza: 190 - 195 - 200 cm.
Struttura: abete.
Imbottitura: waterfoam VPF.
Rivestimento: ecopelle - tessuto jacquard. 
Altezza fascia imbottita: 21 cm.
Testata: largh 220 cm (ingombro) - h 135 cm.
Accessori di serie: piedini e ruote in pvc nero h 12/15 cm.
Optional: piedini in legno ed acciaio in diverse altezze.

DORMEUSE ABITO
Forme morbide ed essenziali, per la dormeuse ideale. 
Un’eleganza sobria e raffinata che si pone fuori dagli schemi, per un riposo a misura di design. 

Piano: rigido in abete.
Lunghezza: 190 - 195 - 200 cm.
Struttura: abete.
Imbottitura: waterfoam VPF.
Rivestimento: ecopelle - tessuto jacquard. 
Altezza fascia imbottita: 21 cm.
Testata: largh 120 cm - h 85 cm.
Bracciolo: largh 85 cm – h 70 cm.
Accessori di serie: piedini e ruote in pvc nero h 12/15 cm.
Optional: piedini in legno ed acciaio in diverse altezze.

in foto | Piquant 128 e Piquant 129
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FLYINGBED
Disponibile nella versione singolo e matrimoniale.

Piano: rigido completo di listelli in abete.               
Altezza piano: 41 cm.
Altezza fascia imbottita: 9 cm di struttura di legno circa  
10 / 10,5 cm finito.
Struttura: longheroni in acciaio sezione 70x30 mm ancorati 
a una struttura in legno abete (h 32 cm).                        
*Finitura struttura: bianco, nero, moka, grigio. Altre finiture 
disponibili su richiesta (ordine minimo 10 pz.).
Verniciatura: polveri epossidiche ad alta resistenza.
Imbottitura: waterfoam ignifugo.
Rivestimento fascia laterale: ecopelle - jacquard.
Stoccaggio: minimo ingombro, (solo 14 cm.) grazie alle 
gambe ripiegabili all’interno.
Facile e veloce: la sua particolare struttura e un’altezza 
maggiorata rendono agevole, pratico e meno faticoso il 
rifacimento del letto. 
Accessori di serie: ganci di unione (nella versione singola).
*Nero RAL 9011

TESTIERA 
Una testiera dal minimo spessore e dalle forme essenziali, pensata per arredare con stile ogni ambiente.

Struttura: legno di abete. Rivestimento: ecopelle - jacquard.  
Altezza: 70 cm. Spessore: 5,5 mm. Optional su richiesta: kit fissaggio a parete.

SOFA BED
Una soluzione ideale per il terzo letto in camera. Flying 
Sofa Bed  è un elegante divano/dormeuse di giorno e un 
pratico e comodo letto di notte. Un vero letto e un vero 
divano anche per le aree living. 

Piano: rigido completo di listelli in abete.
Altezza fascia imbottita: 9 cm.
Struttura: longheroni in acciaio sezione 70x30 mm ancorati a 
una struttura in legno abete. (h 32 cm)
*Finitura struttura: bianco, nero, moka, grigio. Altre finiture 
disponibili su richiesta (ordine minimo 10 pz.).
Verniciatura: polveri epossidiche ad alta resistenza.
Imbottitura: waterfoam ignifugo.
Rivestimento fascia laterale: ecopelle - jacquard.
Optional su richiesta: cuscini per schienale, cuscini 
decorativi e rulli.

*Nero RAL 9011 

in foto | Secret 1001

omologazione in 
classe 1IM

omologazione in 
classe 1IM
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TESTIERE E SOMMIER
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in foto | Penny 27

PICCADILLY
Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 10 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

Omologazione 
in classe 1IM no

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 10 cm

Optional
su richiesta 32 combinazioni modulari

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 10 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

CHELSEA

KENSINGTON

in foto | Mary 12

in foto | Penny 27
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Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 90/120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 10 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura testata modulare in 
pannelli di legno

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 90 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 6 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

MAYFAIR

BOISERIE

in foto | Rebel 10

in foto | Tania 06 e Valery 28

in foto | Funny 03

SILENE
Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete
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Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

TULIPANO

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

FRESIA

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 6 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

LOTO

in foto | Tania 07

in foto | Mary 18

in foto | Secret 1021
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in foto | Piquant 133

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

NAPOLI
Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

NAPOLI

in foto | Secret 1025

SIUSI
Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

SESTRIERE

in foto | Rebel 03
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Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

FOLGARIA

in foto | Secret 1025

Omologazione 
in classe 1IM

se abbinata 
al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 90/120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 5/8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

ORTLES

in foto | Piquant 102

Omologazione 
in classe 1IM se abbinata al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 90/120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 5/8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

SENALES

in foto | Piquant 129
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Omologazione 
in classe 1IM se abbinata al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / velluto

Altezza 120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

MARMOLADA

in foto | Rebel 13

Omologazione 
in classe 1IM se abbinata al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 90 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 12 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

Omologazione 
in classe 1IM se abbinata al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 90/120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 5/8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

BORMIO

BADIA

in foto | Piquant 103

in foto | Valery 29
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Omologazione 
in classe 1IM se abbinata al sommier

Struttura  legno di abete

Rivestimento ecopelle/ tessuto / decor 
fabric / velluto

Altezza 90/120 cm
(escluso piedini)

Spessore testata 8 cm

Optional
su richiesta

kit fissaggio
a parete

FASSA

in foto | Piquant 102
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BALZA TESA BALZA A CAPPUCCIO H 32 CM BALZA VOLANT

Un nuovo sommier con rete estraibile. La struttura è in legno di abete ed ilpiano in listelli di abete.

•	 Misura 90x200
•	 Rete estraibile misura 80x190
•	 Altezza sommier: 30 cm con piedino H 3 cm
•	 Materasso Vieste H14 (non incluso)

Il sommier è realizzabile con tutti i rivestimenti a catalogo sia ecopelle chetessuti.

DUALIS

omologazione
 in classe 1IM

1IM

I sommier possono essere completati con un rivestimento sfoderabile a balza tesa, balza volant e balza cappuccio.

FINITURE DI RIVESTIMENTO (BALZE)

50









Prodotto concepito con l’obiettivo di gestire al meglio lo spazio all’interno 
di una stanza d’hotel. Sommier letto contenitore che coniuga funzionalità ed 
estetica grazie alla possibilità di scegliere diverse combinazioni di tessuto. 
Sollevamento del contenitore a compasso di serie; completamente lavabile 
e sfoderabile.

•	 Letto rivestito su 4 lati - aggancio testata non previsto
•	 Rivestimenti: tutti quelli disponibili
•	 Accessori: piedini vedi tabella dedicata
•	 Ingombro in lunghezza: +16 cm giroletto
•	 Ingombro in larghezza: +14 cm giroletto
•	 Spazio contenitore: L162XLU194XH22 (riferito alla misura 

160x190 con rete 160x192)
•	 Altezza fascia: 33 cm
•	 Sfoderabile: Completamente sfoderabile su 4 lati
•	 Fondi rinforzati 12mm (portanza 15 kg/mq)
•	 Rete con 14 doghe x 6,5 cm in legno di betulla e telaio in ferro 

40x30: rinforzata con doppia traversa nelle misure 160 e 180 - 
traversa unica nelle misure 120 e 140.

				  

NAXOS
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Prodotto concepito con l’obiettivo di gestire al meglio lo spazio all’interno 
di una stanza d’hotel. Sommier letto contenitore che coniuga funzionalità ed 
estetica grazie alla possibilità di scegliere diverse combinazioni di tessuto. 
Sollevamento del contenitore a compasso di serie; completamente lavabile 
e sfoderabile.

Possibile completare il sommier con testata fissata a baionetta.

•	 Letto rivestito su 3 lati, lato testata escluso - previsto solo con baionetta 
per aggancio testata

•	 Fuori misura non disponibile
•	 Rivestimenti: tutti quelli disponibili
•	 Accessori: piedini vedi tabella dedicata
•	 Ingombro in lunghezza: +14 cm giroletto (esclusa profondità testata 

che può variare in base a quella che viene scelta).
•	 Ingombro in larghezza: +14 cm giroletto (esclusa larghezza testata che 

è sempre 20 cm più larga rispetto alla rete 
•	 Spazio contenitore: L162XLU194XH22 (riferito alla misura 160x190 

con  rete 160x192)
•	 Altezza fascia: 33 cm
•	 Sfoderabile: Completamente sfoderabile su 3 lati
•	 Fondi rinforzati 12mm (portanza 15 kg/mq)
•	 Testate abbinabili: tutte eccetto Boiserie
•	 Rete con 14 doghe x 6,5 cm in legno di betulla e telaio in ferro 40x30: 

rinforzata con doppia traversa nelle misure 160 e 180 - traversa unica 
nelle misure 120 e 140.

PAROS
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TESSUTI

AMY

c100

c100 c101 c102 c203 c206 c208 c301

c404 c408 c500 c510 c513 c602 c605

c606 c608 c703 c706 c802 c805 c808

c900 c901 c902 c903 c904

ASTRA

01

01 02 03 04 05 06 07

09 13 14 15 16

AUREA DECO

5004

5004 5104 5204 5304 5404 5504 5604

5704 5804 5904 6004 6104 6204 6304

6404 6504 6604 6704 6804 6904 7004

7104

AUREA MOOD

4

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

Modello

Palette  
Colori

Modello

Palette  
Colori
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TESSUTI

Modello

Palette  
Colori

Modello

Palette  
Colori

CARRIE

c900

c100 c104 c107 c200 c202 c204 c300

c301 c303 c400 c401 c402 c500 c503

c506 c601 c604 c605 c608 c609 c610

c700 c702 c703 c801 c804 c805 c806

c807 c900 c904 c906

FUNNY

2

1 2 3 12 15 16

LARA

01

01 02 03 04 05 06 07

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31 32 33 34

MARY

3

1 3 4 11 12 14 17

18 21 22 25
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PAMELA

900

100 104 107 205 303 304 404

503 510 600 601 602 705 801

802 803 804 806 809 900 902

904

PENNY

02

01 02 03 04 10 13 15

16 21 23 25 27

PIQUANT

130

100 102 103 104 105 106 108

109 110 111 114 115 117 118

120 124 125 127 128 129 130

131 132 133 134 135 136 138

140 141 144 145 146 149 150

151 152 153 154 155 164 189

REBEL

 
1

1 2 3 4 5 6 10

11 12 13 14 15 16 17

TESSUTI

Modello

Palette  
Colori

Modello

Palette  
Colori
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TESSUTI

ROMY

Palette  
Colori

711 211 411 511 111 611

710 210 410 510 110 610

709 209 409 509 109 609

712 212 412 512 112 612

705 205 405 505 105 605

706 206 406 506 106 606

61



TESSUTI

ROMY

Palette  
Colori

713 213 413 513 113 613

707 207 407 507 107 607

701 201 401 501 101 601

702 202 402 502 102 602

703 203 403 503 103 603

704 204 404 504 104 604
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VALERY

4

2 4 5 8 9 10 12

13 15 23 25 27 28 29

30 32 33 35

TESSUTI

SECRET

1018

1001 1002 1003 1004 1005 1006 1007

1008 1009 1010 1011 1012 1013 1014

1015 1016 1017 1018 1019 1020 1021

1022 1023 1024 1025 1026 1027 1028

1029 1030 1031 1032 1033 1034 1035

1036

TANIA

8

1 3 6 7 8 10 21

26 30 31 32 34

Modello

Palette  
Colori

Modello

Palette  
Colori
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TESSUTI INCISI

Modello

NOVA LISCIO

Palette  
Colori

005 011 012 013 014 015 016

017 018 019 022 025 026 027

028 029 030 035 037 042 044

045 046 047 048 049 050 053

057 059 060 061 066 067 068

069 074 075 076 077 078 079

085 086 087 089 094 097 204

224 225 226 227 301 316 319

Disegno  
Inciso

NORMA NANCY

NICOLE NIMA

011
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TESSUTI INCISI

Modello

SOFT LISCIO

Palette  
Colori

001 003 004 005 101 011 015

027 029 030 031 032 033 034

035 036 037 038 039 040 041

042 043 051 052 053 054 055

056 057 058 059 060 061 062

076 133 134 135 136 137 138

139 140

Disegno  
Inciso

SALLY SARA

SIRIA SOPHIE

035
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GUANCIALI
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DIVANI LETTO
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Ingombro Materasso Vieste 18 J

A 92x220/225/230

B 97x220/225/230

C 102x220/225/230

A 80x190/195/200 cm

B 85x190/195/200 cm

C 90x190/195/200 cm

Daybed ideale per la sua versatilità: comodo ed elegante divanetto di giorno,vero e proprio sistema letto di notte. Alla 
robustezza del sommier si abbina un materasso in foam ad alta densità, il tutto impreziosito da spalliera e braccioli 
morbidamente imbottiti per un comfort assoluto.
È possibile realizzarlo con codina di topo, sia tono su tono sia a contrasto.

•	 Piano: abete
•	 Struttura: abete   
•	 Imbottitura: waterfoam e ovatta di poliestere
•	 Piedini: standard in PVC nero h12 cm oppure personalizzabili (sia standard in PVC nero h15 cm 

sia piedini extra in gamma, finiture legno e metallo)
•	 Rivestimento: con ecopelli e tessuti in gamma, non sfoderabile
•	 Altezza fascia imbottita: 18 cm
•	 Schienale: h 82 cm (escluso piedini), spessore 8 cm
•	 Bracciolo: h 66 cm (escluso piedini), spessore 12 cm
•	 Accessori di serie: baionetta 
•	 Su richiesta sono vendibili singolarmente: struttura,materasso, guscio traspirante con zip, 

piedini in acciaio e legno, cuscini schienale, cuscini decorativi e rulli

MADAME

omologazione in 
classe 1IM
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Ingombro Materasso Vieste 18 J

A 92x220/225/230

B 97x220/225/230

C 102x220/225/230

A 80x190/195/200 cm

B 85x190/195/200 cm

C 90x190/195/200 cm

Daybed ideale per la sua versatilità: comodo ed elegante divanetto di giorno,vero e proprio sistema letto di notte. Alla 
robustezza del sommier si abbina un materasso in foam ad alta densità, il tutto impreziosito da spalliera morbidamente 
imbottita per un comfort assoluto.
È possibile realizzarlo con codina di topo, sia tono su tono sia a contrasto.

•	 Piano: abete
•	 Struttura: abete   
•	 Imbottitura: waterfoam e ovatta di poliestere
•	 Piedini: standard in PVC nero h12 cm oppure personalizzabili (sia standard in PVC nero h15 cm 

sia piedini extra in gamma, finiture legno e metallo)
•	 Rivestimento: con ecopelli e tessuti in gamma, non sfoderabile
•	 Altezza fascia imbottita: 18 cm
•	 Schienale: h 78 (escluso piedini), spessore 12 cm 
•	 Accessori di serie: baionetta 
•	 Su richiesta sono vendibili singolarmente: struttura,materasso, guscio traspirante con zip, 

piedini in acciaio e legno, cuscini schienale, cuscini decorativi e rulli

MARAIS

omologazione in 
classe 1IM

Ingombro Materasso Vieste 18 J

A 94x195/200/205

B 99x195/200/205

C 103x195/200/205

A 80x190/195/200 cm

B 85x190/195/200 cm

C 90x190/195/200 cm
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Daybed ideale per la sua versatilità: comodo ed elegante divanetto di giorno,vero e proprio sistema letto di notte. Alla 
robustezza del sommier si abbina un materasso in foam ad alta densità, il tutto impreziosito da  schienali morbidamente 
imbottiti per un comfort assoluto.
È proposto con codina di topo tono su tono. Su richiesta è possibile realizzarlo con codina di topo a contrasto.
Il daybed è disponibile con angolo a sinistra o angolo a destra.

•	 Piano: abete
•	 Struttura: abete   
•	 Imbottitura: waterfoam e ovatta di poliestere
•	 Piedini: standard in PVC nero h12 cm oppure personalizzabili (sia standard in PVC nero h15 cm 

sia piedini extra in gamma, finiture legno e metallo)
•	 Rivestimento: con ecopelli e tessuti in gamma, non sfoderabile
•	 Altezza fascia imbottita: 18 cm
•	 Schienale: h 74 (escluso piedini), spessore 10 cm 
•	 Accessori di serie: baionetta 
•	 Su richiesta sono vendibili singolarmente: struttura,materasso, guscio traspirante con zip, 

piedini in acciaio elegno, cuscini schienale, cuscini decorativi e rulli

MÉRIDIEN

omologazione in 
classe 1IM

Ingombro Materasso Vieste 18 J

A 94x204/209/214

B 99x204/209/214

C 103x204/209/214

A 80x190/195/200 cm

B 85x190/195/200 cm

C 90x190/195/200 cm
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Ingombro Materasso Vieste 18 J

A 94x204/209/214

B 99x204/209/214

C 103x204/209/214

A 80x190/195/200 cm

B 85x190/195/200 cm

C 90x190/195/200 cm

Ingombro Materasso Vieste 18 J

A 94x204/209/214

B 99x204/209/214

C 103x204/209/214

A 80x190/195/200 cm

B 85x190/195/200 cm

C 90x190/195/200 cm

Daybed ideale per la sua versatilità: comodo ed elegante divanetto di giorno, vero e proprio sistema letto di notte. Alla 
robustezza del sommier si abbina un materasso in foam ad alta densità, il tutto impreziosito da spalliera e bracciolo 
morbidamente imbottiti per un comfort assoluto.
E’ possibile realizzarlo con codina di topo, sia tono su tono sia a contrasto. Il daybed è disponibile con angolo a 
sinistra o angolo a destra.

•	 Piano: abete
•	 Struttura: abete   
•	 Imbottitura: waterfoam e ovatta di poliestere
•	 Piedini: standard in PVC nero h12 cm oppure personalizzabili (sia standard in PVC nero h15 cm 

sia piedini extra in gamma, finiture legno e metallo)
•	 Rivestimento: con ecopelli e tessuti in gamma, nonsfoderabile
•	 Altezza fascia imbottita: 18 cm
•	 Spalliera e bracciolo: h 76 (escluso piedini), spessore 10 cm, 
•	 Accessori di serie: baionetta 
•	 Su richiesta sono vendibili singolarmente: struttura,materasso, guscio traspirante con zip, 

piedini in acciaio elegno, cuscini schienale, cuscini decorativi e rulli

MIES

omologazione in 
classe 1IM
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Dormeuse ideale per la sua versatilità, comodo ed elegante divanetto di giorno e vero e proprio sistema letto di notte 
con secondo letto estraibile. Tutti i materassi sono sostenuti da una base di rete a doghe. Il motivo della testiera può 
essere personalizzato. La fascia del letto è integrata alla seconda rete in modo da contenere il materasso evitando 
così che scivoli via.

•	 Piano superiore: rete a doghe
•	 Piano inferiore: rete a doghe
•	 Struttura: legno S=18 mm
•	 Imbottitura: tessuto accoppiato da 20 mm totale
•	 Piedini: con sistema scivolo h 1 cm 
•	 Rivestimento: ecopelle - jacquard non sfoderabile
•	 Altezza totale fascia imbottita: 35 cm circa (piano rete a circa 30 cm)
•	 Testiera: H 87 (piedini inclusi), spessore 4 cm, disponibile in vari modelli e rivestimenti 
•	 Accessori di serie: baionetta 
•	 Su richiesta: guscio traspirante, cuscini e rulli

CALCATA

omologazione in 
classe 1IM

ELLE QUADRA FLAT ONDA BASE

Ingombro Ingombro Ingombro Ingombro Ingombro

92 (aperto 177) x 200 x 87h 92 (aperto 177) x 200 x 87h 92 (aperto 177) x 200 x 87h 92 (aperto 177) x 200 x 87h 92 (aperto 177) x 200 x 53h

Materasso  principale 
Vieste 85 x 190 x 18

Materasso secondario
Vieste 80 x 190 x 14
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GLORIA

Comoda poltroncina dalla forma regolare adatta per 
essere inserita facilmente in ogni angolo della camera 
di hotel.

•	 Struttura: Agglomerato di legno + multistrato + abete
•	 Imbottitura: Poliuretano ignifugo
•	 Piedini di serie: In legno conici H 20 cm In legno 

conici H 16 cm (finitura naturale, noce, ciliegio, 
wengè, nero).

•	 Sfoderabile (seduta e spalliera)
•	 Rivestimenti disponibili: ecopelle, tessuti e velluto 

ignifughi

•	 Altezza seduta da terra: 46 cm
•	 Profondità seduta: 46 cm
•	 Larghezza seduta: 50 cm

in foto | Secret 1015

Poltroncina dalle forme regolari che la rendono versatile 
per ogni tipo di camera.
Perfetta per essere posizionata vicino a una lampada da 
lettura.

•	 Struttura: Agglomerato di legno
•	 Imbottitura: Poliuretano ignifugo
•	 Piedini di serie: In legno conici H 16 cm (finitura 

naturale, noce, ciliegio, wengè, nero).
•	 Sfoderabile (scocca, seduta e poggiapiedi)
•	 Rivestimenti disponibili: ecopelle, tessuti e velluto 

ignifughi

•	 Altezza seduta da terra: 45 cm
•	 Larghezza seduta: 52 cm
•	 Profondità seduta: 55 cm ( con poggiareni 47 cm)

LILLY

in foto | Valery 29
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Poltroncina elegante e confortevole, impreziosita dalla presenza di un pouf dalla forma originale che può essere 
nascosto sotto.

•	 Altezza seduta da terra: 49 cm
•	 Larghezza seduta: 55 cm
•	 Profondità seduta: 60 cm
•	 Struttura: Multistrato
•	 Imbottitura: Poliuretano ignifugo
•	 Piedini di serie: In plastica conici H 2,5 cm (poltrona e pouf)
•	 Rivestimenti disponibili: ecopelle, tessuti e velluto ignifughi

•	 Altezza: 37 cm
•	 Diametro: 52 cm
•	 Altezza seduta da terra: 37 cm

MARGOT

in foto | Romy 709

95





ACCESSORI
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COPRIMATERASSI

TONALE
Coprimaterasso realizzato in elastiTex: l’innovativo tessuto a 
maglia dalle spiccate proprietà elasticizzanti ed ergonomiche.
Composizione: 65% poliestere 35% modacrilico.
Disponibile in tutte le misure (standard per materassi  
H max 23 cm).

TONALE PLUS
Coprimaterasso realizzato in elastiTex: l’innovativo 
tessuto a maglia dalle spiccate proprietà elasticizzanti ed 
ergonomiche. Il tessuto è accoppiato al poliestere creando un 
coprimaterasso impermeabile e allo stesso tempo traspirante.
Composizione: 58% poliestere 35% modacrilico 7% poliuretano.
Disponibile in tutte le misure (standard per materassi  
H max 23 cm).

30°C

lavabile traspirante classe di reazione
al fuoco

tessuto 
elastitex

30°C

lavabile traspirante classe di reazione
al fuoco waterproof

TIGLIO
Coprimaterasso realizzato con Safe Bed, innovativo tessuto 
in grado di offrire un forte effetto antivirale e antibatterico 
grazie al principio attivo con cui viene trattato.

•	 Safe Bed
•	 Tecnologia tessile brevettata
•	 Antivirale e antibatterico, resistente a microbi, germi e batteri
•	 Traspirante
•	 Lavabile a 30°

30°C

lavabile traspirante
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DOBBIACO
Tessuto air traspiration realizzato in morbida spugna 
jacquard che, oltre a offrire una straordinaria morbidezza, 
mantiene attiva la traspirazione del materasso. Disponibile 
in tutte le misure (standard per materassi h max 23 cm). 
Facilmente lavabile a mano e in lavatrice.

30°C

lavabile traspirante stretch

COPRIMATERASSI

MONCENISIO
Coprimaterasso realizzato in tessuto air traspiration in 
spugna. Offre massima sicurezza e protezione contro 
i liquidi che possono accidentalmente riversarsi sul 
materasso, mantenendo una elevata traspirabilità.
Tessuto in spugna 80% cotone, 20% poliestere, supporto 
100% poliuretano.
Disponibile in tutte le misure (standard per materassi h 
max 23 cm). Facilmente lavabile a mano e in lavatrice.

30°C

lavabile traspirante waterproof
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Misure
•	 40x40
•	 50x50
•	 60x60
•	 40x25

Misure

•	 95x47 – spessore 15 cm parte superiore, 
23 cm parte superiore

•	 97x47 – spessore 15 cm parte superiore, 
23 cm parte superiore

•	 100x47 – spessore 15 cm parte superiore, 
23 cm parte superiore

CERNIERA UNIONE

Cerniera per giunzione materassi.
Opzione: velcro unione su richiesta.

CUSCINI DECORATIVI
Una selezione di comodi cuscini d’arredo proposti 
in diverse dimensioni e realizzati in coordinato.

CUSCINI SCHIENALE
Una selezione di comodi cuscini d’arredo proposti in diverse 
dimensioni e realizzati in coordinato.

LIGHT
Caratteristiche: Roteabili a 360° con luce a led
Misure: 21,5 x 20cm.
Disponibili in 4 varianti colore: Nero, rame, silver,oro.
Venduta a coppia e multipli pari
Ordine minimo: 5 coppie

ACCESSORI
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MATERIALI

EXCELLENCE BOX

Box composto da molle insacchettate a escursione indipendente, realizzate 
in acciaio fosfatizzato a 7 zone di portanza differenziata e doppia piattina 
al bordo di contenimento. L’innovativo sistema di molle è inserito in un box 
realizzato con poliuretano VPF a densità maggiorata che ne garantisce 
sostegno e comfort, con durabilità e resistenza prolungate nel tempo. 
Excellence Box By Perdormire Hotel è in grado di offrire la migliore Bedding 
Experience.

PREMIUM BOX

Box composto da molle insacchettate a escursione indipendente, realizzate 
in acciaio fosfatizzato a 7 zone di portanza differenziata. Il sistema di molle 
è inserito in un box realizzato con poliuretano VPF a densità maggiorata 
che ne garantisce la durabilità e la resistenza nel tempo. Il Premium Box By 
Perdormire Hotel è in grado di offrire un sostegno solido e accogliente, per 
un riposo di qualità.

COMFORT BOX

Box composto da molle bonnell in acciaio fosfatizzato con diametro di 2,2 
mm. Le molle sono sottoposte a un particolare trattamento di temperatura 
che le rende antideformanti e vengono assemblate con una spirale che 
assicura una perfetta unione. 
Il sistema di molle è inserito in un box realizzato con poliuretano VPF a 
densità maggiorata, che ne garantisce la durabilità e la resistenza nel 
tempo. Il Comfort Box By Perdormire Hotel è in grado di offrire un sostegno 
solido, per un riposo confortevole.

VPF COMFORT FOAM

Lastra in poliuretano densità 30 Kg/mc con lavorazione brevettata VPF 
(variabile pressure foaming) e certificata Oeko Tex Standard 100 classe 
1. Realizzata con un particolare ciclo di lavorazione a pressione costante, 
la lastra VPF Comfort by Perdormire Hotel, contiene poliuretano espanso 
ad acqua senza l’impiego di cloruro, traspirante ed ecocompatibile. La 
particolare struttura a cellula aperta (traspirabilità), la resistenza all’idrolisi 
salina (degradazione più lenta rispetto all’acciaio) e le proprietà igroscopiche 
(assorbimento umidità e sudore) conferiscono al prodotto una particolare 
resistenza e capacità di reazione all’ambiente circostante. I polioli di 
tipo polietere reagiscono in maniera ottimale alle diverse percentuali di 
umidità presenti nell’ambiente, azionando un meccanismo a lento rilascio in 
perfetto equilibrio. La lastra VPF Comfort by Perdormire Hotel, rappresenta 
una valida alternativa al molleggio tradizionale, offrendo al contempo un 
supporto tradizionale,  leggero e maneggevole. 

106



VPF PREMIUM
FOAM

Lastra VPF Premium Foam by Perdormire Hotel che aggiunge alla prestazioni 
del modello comfort, l’eccezionale ergonomia e accoglienza del Visco 
Mind® Extra Fresh. Il VPF Premium Foam by Perdormire Hotel garantisce 
quindi un sonno fresco ed equilibrato,  in grado di restituire una piacevole 
sensazione di Freshezza. 

VISCO MIND® 
EXTRA FRESH

Il Visco Mind® Extra Fresh by Perdormire Hotel è un particolare poliuretano 
visco elastico a cellula chiusa (densità 50Kg/mc) a cui viene associato il 
Grafene: un materiale a base di grafite che rappresenta una delle più 
grandi innovazioni nel campo della nano ricerca. L’elevata conducibilità 
termica impedisce l’accumulo di fastidiose cariche elettriche e, ancora più 
importante, conferisce al Visco Mind® un grado di dissipazione del calore 
molto elevato. Il Visco Mind® ExtraFresh by Perdormire Hotel rappresenta 
quindi la soluzione ideale al fastidioso fenomeno dell’innalzamento della 
temperatura, generato dal contatto del corpo umano con il prodotto. Il 
grafene conferisce importanti proprietà di interdizione alla riproduzione di 
colonie di batteri patogeni nocivi per la salute dell’uomo. 

EXTRA 
COMFORT

Lastra di Waterfoam ignifugo VPF in grado di aumentare il senso di 
morbidezza del materasso.

EXTRA 
COMFORT 
VISCO MIND®

Lastra di Waterfoam ignifugo VPF e Visco Mind® Extra Fresh in grado di 
aumentare il senso di accoglienza del materasso.

MATERIALI
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TESSUTI

DECOR FABRIC
Tessuto Jacquard caratterizzato da una pregiata lavorazione con decoro 
originale, studiato per coniugare lo stile contemporaneo e il comfort del 
riposo. Il Decor Fabric by Perdormire Hotel è proposto in tonalità beige ed è 
apprezzabile per il suo design.

Tessuto a maglia dalle proprietà igieniche, viene impiegato per la sua 
praticità nel lavaggio e lucentezza. L’esclusivo Elastitex by Perdormire 
Hotel è apprezzabile per la particolare morbidezza al tatto ed elasticità, 
garantendo il massimo comfort possibile.

AIR SPACE

Tessuto dalle straordinarie capacità traspiranti, è utilizzato prevalentemente 
sulle fasce laterali dei materassi per garantire la massima aerazione e un flusso 
di aria costante.
AirSpace by Perdormire Hotel agisce eliminando al 100% ogni forma di 
umidità che potrebbe crearsi all’interno del materasso, al fine di assicurare 
un riposo salutare e rilassante.
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IMBOTTITURE

OVATTA L’imbottitura è costituita da un soffice Strato in Ovatta abbinata, nei vari 
modelli, a pregiato tessuto in maglia o inserto in TNT.

EXTRA SOFT 
FOAM

Questo particolare materiale offre delle performance tecniche superiori: 
dona infatti un effetto extra soft e arricchisce il materasso, pur mantenendone 
la naturale rigidità.

TOPPER 
Soffice imbottitura composta, nelle componenti principali, da Ovatta e 
Waterfoam indeformabile. Rivestimento non sfoderabile in tessuto Decor 
Fabric trapuntato.

PILLOWTOP 
VISCO MIND® 
EXTRAFRESH

Strato in Visco Mind® Extra Fresh trapuntato e automodellante. Grazie alla 
sua struttura a memoria di forma conferisce al materasso una maggiore 
sensazione di comodità ed accoglienza. Il Grafene contribuisce a ridurre la 
sensazione di calore.

PILLOWTOP VPF 
COMFORT

Strato in Waterfoam VPF trapuntato. Grazie alla sua struttura conferisce al 
materasso un’accoglienza più sostenuta.

PILLOWTOP 
COMBO 
LATEX

Soffice Pillowtop a doppia prestazione che abbina al sostegno del poliuretano 
VPF la tradizionale accoglienza del lattice.

PILLOWTOP 
COMBO VISCO

Soffice Pillowtop a doppia prestazione che abbina al sostegno del poliuretano 
VPF la morbida e fresca accoglienza del Visco Mind® Extra Fresh.

ZIP COVER
L’esclusivo sistema di chiusura introdotto da Perdormire Hotel nel settore 
alberghiero che rende il prodotto completamente sfoderabile e lavabile. La 
massima praticità unita alla massima igiene in hotel. 
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HOTEL NH COLLECTION, PALAZZO GADDI - FIRENZE

PERDORMIRE HOTEL È UN MARCHIO DI
MATERASSIFICIO MONTALESE SPA

VIA SAN PIERINO CASA AL VESCOVO 
51100 PISTOIA



PERDORMIRE HOTEL È UN MARCHIO DI
MATERASSIFICIO MONTALESE SPA

VIA SAN PIERINO CASA AL VESCOVO 
51100 PISTOIA

HOTEL VILLA MADRUZZO, COGNOLA - TRENTO



OLYMPIC SPA HOTEL, SEN JAN DI FASSA - TRENTO





www.perdormirehotel.com




